



Јан Гел Градови
за луѓе

Јан Гел **Градови
за луѓе**





2018





Јан Гел е архитект и поранешен професор на Данската Кралска Академија на ликовни уметности. Тој е основач и партнер на фирмата „Гел-Архитекти – Консултанти за квалитет на урбаната средна“ и автор на книгите *Живош меѓу зградите*, *Проспори во новише градови*, *Јавни проспори – јавен живош* и *Нов живош во градовите*. Неговите проекти за унапредување ги вклучуваат градовите Копенхаген, Стокхолм, Ротердам, Лондон, Аман, Мускат, Мелбурн, Сиднеј, Сан Франциско, Сиетл и Њу Јорк. Јан Гел е почесен член на RIBA, AIA, RAIC и PIA.

„Јан Гел е нашиот најголем набљудувач на квалитетот на урбаната средина и неопходен филозоф на градовите, кој нуди решенија за еколошките и здравствените кризи со кои се соочуваме. Бидејќи повеќе од половината на светската популација живее во урбани средини, планетата треба да ги научи лекциите кои тој ги понуди во оваа книга.“

Жанеј Садик-Кан, комесар на градскиот оддел за транспорт на Њу Јорк

„Оваа книга се потпира на многу извонредни идеи на Јан Гел, со кои некои од светските градови биле успешно подобрени во последните неколку декади, но поставува и нови предизвици за иднината. Многу генерации ќе имаат посреќен живот а градовите ќе бидат попривлечни ако градските лидери ги применат неговите совети.

Енрике Пењалоса, поранешен Градоначелник на Богота - Колумбија и претседател на одборот на Институтот за Развој на транспортни политики во Њу Јорк

„Јан Гел продолжува да не запрепастува со сознанијата за тоа што навистина влијае врз животот во градовите. Тој има глобални сознанија засновани на неговата работа во Европа. Австралија и Америка, со споредбени податоци за начинот на кој пешаците ги користат јавните простори. Вчудовидувачко е колку брзо тој им помогнал на некои градови, претворајќи ги улиците претходно загушени со сообраќај во рај за пешаците.

*Пиџер Нојман, Професор за Одржливост на Универзитетот
Крџин - Австралија, и коавтор на книгата Флексибилни
Градови (Исланд Прес)*

Превод и адаптација:

- *Даница Павловска, д-ра*

Професионално читање

- *Проф. д-р Дивна Пенчиќ, д-ра*

- *м-р Филип Дубровски, д-ра*

Лектура и коректура

- *Верица Неделковска*

Издавачи: *КомораОАИ & МАГОР*

Поддршка: *Министерство за Култура*

- Книгата ќе се појави во продажба
на 15 април 2018

во продавниците на Магор, а членовите на
Комората ќе може да ја набават преку
професионалните оделенија
после 15 април 2018

- На 4 Септември 2018, Јан Гел ќе гостува во
Скопје со ГОЛЕМА ПРОМОЦИЈА на книгата и
со почеток на проект за Скопје.